
Friends and Family Questionnaire May 2024   

Questionnaires completed      
65 

      
   

VERY GOOD      
46 

GOOD      
14 

NEITHER GOOD NOR 

POOR      2 

POOR      
1 

VERY POOR      
2 

DON’T KNOW      
0   

            

      

POSTIVE FEEDBACK  
• Practice is doing good. 

• Keep doing what you’re doing.  

• Drs are lovely to talk & staff are understanding. 

• Very efficient.  

• No problems everything is good. 

  

AREAS FOR IMPROVEMENT  
• More appointments & online appointments 



  


